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of Mormon Reprints

GREGORY A. PRINCE

GENERAL HISTORY

Allen, Edward J. Second United Order Among the Mormons. New York: AMS Press, 1967.
$12.50 Reprint of 1936 edition.

Bennett, John C. The History of the Saints: Or an Expose of Joe Smith and Mormonism. Saint
Clair Shores, Maine: Scholarly Press, 1976. $25.00 Reprint of 1842 edition.

Cannon, Frank J. Under the Prophet in Utah. Saint Clair Shores, Maine: Scholarly Press, 1977.
$39.00 Reprint of 1912 edition.

Cooke, Philip St. George. The Conquest of New Mexico and California. Saint Clair Shores,
Maine: Scholarly Press, 1977. $30.00 Reprint of 1878 edition.

Dixon, William Hepworth. Spiritual Wives. 2 vols. New York: AMS Press, 1972. $32.00 Reprint
of 1867 edition.

Dwyer, Robert Joseph. The Gentile Comes to Utah. Salt Lake City: Western Epics Publishing
Co. $7.50 Reprint of 1941 edition.

Ericksen, Ephraim Edward. The Psychological and Ethical Aspects of Mormon Group Life. Salt
Lake City: The University of Utah Presses, 1974. $6.50 Reprint of 1922 edition.

Etzenhouser, Rudolph. From Palmyra, New York, Eighteen-Thirty, to Independence Missouri,
Eighteen-Ninty-Four. New York: AMS Press, 1972. $24.00 Reprint of 1894 edition.

Evans, R. C. Forty Years in the Mormon Church: Why I left It. Shreveport, Louisiana: Lambert
Book House, Inc., 1976. $5.95 Reprint of 1920 edition.

Federal Writer's Program, Utah. Provo: Pioneer Mormon City. New York: AMS Press $11.50
Reprint of 1942 edition.

. Utah: A State Guide. New York: Somerset Publishers $32.00 Reprint of 1941 edition.
Ford, Thomas. A History of Illinois: From Its Commencement as a State in 1818 to 1847.

Springfield, Illinois: Xerox, 1968. $10.00 Reprint of 1854 edition.
Geddes, Joseph Arch. The United Order Among the Mormons (Missouri Phase): An Unfinished

Experiment in Economic Organization. New York: AMS Press, 1975. $10.00 Reprint of 1924
edition.

Green, Nelson Winch. Mormonism: Its Rise, Progress, and Present Condition. New York: AMS
Press, 1971. $21.50 Reprint of 1870 edition.

Howe, Eber D. Mormonism Unvailed: Or, A Faithful Account of that Singular Imposition And
Delusion From Its Rise to the Present Time. $21.50 Reprint of 1834 edition.

Lee, Hector H. The Three Nephites. New York: Arno Press, Inc. 1977. $10.00 Reprint of 1949
edition.

McClintock, James Harvey. Mormon Settlement in Arizona. New York: AMS Press, 1972.
$14.00 Reprint of 1921 edition.

McGavin, Elmer Cecil. Mormonism and Masonry. Salt Lake City: Bookcraft, Inc., 1956. $4.50
Reprint of 1935 edition.

McNiff, William John. Heaven on Earth: A Planned Mormon Society. New York: AMS Press,
1974. $14.00 Reprint of 1940 edition.

Mayhew, Henry. The Mormons: Or, Latter-day Saints. With Memoirs of the Life and Death of
Joseph Smith, the "American Mahomet." New York: AMS Press, 1972. $15.00 Reprint of
1852 edition.
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Mormon Heritage Series. Catechism for Children, Exhibiting the Prominent Doctrines of the
Church of Jesus Christ of Latter-day Saints (1877-John Jaques) and Ready References, A
Compilation of Scripture Texts (1887). Salt Lake City: Mormon Heritage Publishers, 1976.
$3.95

. Orson Pratt: Writings of an Apostle (Compilation of Pratt pamphlets written from
1840-1857). Salt Lake City: Mormon Heritage Publishers, 1976. $4.95.

. Nauvoo Classics: Journal of Heber C, Kimball (1840); An Address to Americans (1841,
James Mulholland); The Voice of Truth (1844, Joseph Smith); A Correct Account of the
Murder of Generals Joseph and Hyrum Smith (1845, William M. Daniels). Salt Lake City:
Mormon Heritage Publishers, 1976. $3.95.

. Pre-Assassination Writings of Parley P. Pratt (Compilation of Pratt Writings from
1838-1856). Salt Lake City: Mormon Heritage Publishers, 1976. $3.95.

Reid, Agnes Just. Letters of Long Ago. Salt Lake City: Tanner Trust Fund, University of Utah,
1973. $9.50 Reprint of 1923 edition.

Tyler, Daniel. A Concise History of the Mormon Battalion in the Mexican War. Chicago,
Illinois: The Rio Grande Press, Inc., 1969. $12.00 Reprint of 1881 edition.

Utah Pioneers. Seattle, Washington: Shorley Publications $3.00 Reprint of 1880 edition.
Vanderhoof, Elisha Woodward. Historical Sketches of Western New York: The Seneca Indians;

Phelps and Gorham Purchase; Morris Reserve and Holland Purchase; Mary Jemison; Jemima
Wilkinson; Joseph Smith, Jr., and Mormonism; Morgan and Anti-Masonary; The Fox Sisters
and Rochester Knockings. New York: AMS Press, 1972. $14.00 Reprint of 1907 edition.

Webb, Robert C. The Real Mormonism: A Candid Analysis of an Interesting But Much
Misunderstood Subject in History, Life and Thought New York: AMS Press, 1976. $29.00
Reprint of 1916 edition.

Young, Kimball. Isn't One Wife Enough. Westport, Connecticut: Greenwood Press, Inc., 1970.
$19.75 Reprint of 1954 edition.

BIOGRAPHY

Austin, Emily M. Mormonism: Or, Life Among the Mormons, Being an Autobiographical
Sketch; Including an Experience of Fourteen Years of Mormon Life. New York: AMS Press,
1972. $12.50 Reprint of 1882 edition.

Brown, James Stephens. Life of a Pioneer: Being the Autobiography of James S. Brown. New
York: AMS Press, 1972. $21.00 Reprint of 1900 edition.

Cowley, Matthias F. Wilford Woodruff. Salt Lake City: Bookcraft, Inc., 1978. $8.50 Reprint of
1909 edition.

Gates, Susa Y., and Leah D. Widtsoe. The Life Story of Brigham Young. Freeport, New York:
Books For Libraries Press, 1971. $19.75 Reprint of 1930 edition.

Hickman, William A. Brigham's Destroying Angel. Freeport, New York: Books For Libraries
Press, 1971. $15.00 Reprint of 1904 edition.

Jenson, Andrew. LDS Biographical Encyclopedia. 4 Vols. Salt Lake City: Western Epics, 1971.
$17.50 each; $60.00 set Reprint of 1901-1936 edition.

Pratt, Parley P. Autobiography of Parley P. Pratt. Salt Lake City: Deseret Book Company, 1975.
$3.95 paperback Reprint of 1874 edition.

Riegel, O. U. Crown of Glory: Life of J. J. Strang, Moses of the Mormons. Northford,
Connecticut: Elliot's Books. $27.50 Reprint of 1935 edition.

Roberts, B. H. Joseph Smith: The Prophet Teacher. Princeton, New Jersey: Deseret Club of
Princeton University, 1967. $3.50 Reprint of 1908 edition.

Smith, Eliza R. Snow. Biography and Family Record of Lorenzo Snow. Salt Lake City: Zion's
Bookstore, 1975. $10.00 Reprint of 1884 edition.

Smith, Lucy Mack. Biographical Sketches of Joseph Smith, the Prophet, and His Progenitors
For Many Generations. New York: Arno Press, 1969. $12.00 Reprint of 1853 edition.

Tanner, Annie Clark. A Biography of Ezra Thompson Clark. Salt Lake City: Tanner Trust Fund,
University of Utah, 1975. $8.50 Reprint of 1931 edition.

. A Mormon Mother. Salt Lake City: Tanner Trust Fund, University of Utah, 1973.
$10.00 Reprint of 1941 edition.

Taylor, Samuel Woolley. Family Kingdom. Salt Lake City: Western Epics Publishing Co., 1974.
$7.95 Reprint of 1951 edition.

Tullidge, Edward. Women of Mormondom.
Werner, Morris R. Brigham Young. Westport, Connecticut: Hyperion Press, Inc., 1975. $26.50

Reprint of 1925 edition.
Whitney, Orson F. Life of Heber C. Kimball. Salt Lake City: Bookcraft, Inc., 1977. $7.50 Reprint

of 1945 edition.
Young, Ann Eliza. Wife No. Nineteen: The Story of a Life In Bondage, Being a Complete

Expose of Mormonism & Revealing the Sorrows, Sacrifices & Sufferings of Women In
Polygamy. New York: Arno Press, Inc., 1972. $27.00 Reprint of 1875 edition.
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DOCTRINE

Pratt, Orson. Orson Pratt's Works On the Doctrine of the Gospel. Salt Lake City: Parker Pratt
Robinson, 1965. $5.95 Reprint of Divine Authority, The Kingdom of God and Divine
Authenticity 1848, 1851.

Pratt, Parley P. Key to the Science of Theology. Salt Lake City: Deseret Book Company, 1965.
$5.00 Reprint of 1891 edition.

. Key to the Science of Theology/A Voice of Warning. Salt Lake City: Deseret Book
Company, 1978. $4.95.

Roberts, B. H. The Mormon Doctrine of Deity. Bountiful, Utah: Horizon Publishers, 1976. $5.95
Reprint of 1903 edition.

. The Seventy's Course In Theology. Dallas, Texas: J. K. Taylor Publishing Company,
1976. $17.50 Reprint of 1907-1912 editions.

Taylor, John. An Examination Into and An Elucidation of the Great Principle of the Mediation
and Atonement Of Our Lord and Savior Jesus Christ. Salt Lake City: Bookcraft, Inc. $4.95
Reprint of 1882 edition.

PERIODICALS

Cannon, George Q. Writings From the Western Standard. New York: AMS Press $25.00
Reprint of 1864 edition.

Conference Reports. Salt Lake City: Havvkes Publishing Inc., 1975. $3.95 per Volume Reprint
of 1880-1926 reports.

Evening and Morning Star, n.p., 1969. $11.50 Reprint of 1832-1834 edition.
Journal of Discources. Salt Lake City: 1967. $109.95 1967. Photo lithographic reprint of exact

original 1854-1886 edition.
The Seer. Salt Lake City: Eugene Wagner $9.50 Reprint of 1853-1854 editions.
Times and Seasons. Zwickau, Germany: F. Ullman KG, 1967. $50.00 Reprint of 1839-1846

editions.

TRAVELOGS

Barnes, Demas. From the Atlantic to the Pacific, Overland. New York: Arno Press, 1973. $10.00
Reprint of 1866 edition.

Beadle, John H. The Undeveloped West, Or Five Years in the Territories. New York: Arno
Press, 1973. $38.00 Reprint of 1873 edition.

Bowles, Samuel. Across the Continent: S Summer's Journey to the Rocky Mountains, the
Mormons, and the Pacific States, With Speaker Coif ax. Saint Clair Shores, Maine: Scholarly
Press, 1976. $27.00 Reprint of 1865 edition.

. Our New West: Records of Travel Between the Mississippi and the Pacific Ocean.
New York: Arno Press, 1973. $24.00 Reprint of 1869 edition.

Burton, Sir Richard. The Look of the West. Lincoln, Nebraska: University of Nebraska Press,
1963. $3.75 paperback Reprint of 1860 edition.

. The City of the Saints: And, Across the Rocky Mountains to California. New York:
AMS Press, 1972. $25.00 Reprint of 1862 edition.

Carvalho, Solomon N. Incidents of Travel and Adventure in the Far West With Colonel
Fremont's Last Expedition Across the Rocky Mountains. New York: Arno Press, 1973.
$18.00 Reprint of 1857 edition.

Chandless, William. A Visit to Salt Lake: Being a Journey Across the Plains, and a Residence
in the Mormon Settlements at Utah. New York: AMS Press, Inc., 1971. $12.50 Reprint of
1857 edition.

Clayton, William. The Latter-Day Saints' Emigrants' Guide. Cheyenne, Wyoming: Vic Press,
1971. $2.25 Reprint of 1848 edition.

. William Clayton's Journal. New York: Arno Press, 1973. $18.00 Reprint of 1921 edition.
Codman, John Thomas. The Mormon Country: A Summer With the "Latter-day Saints." New

York: AMS Press, Inc., 1972. $9.00 Reprint of 1874 edition.
Ferris, Benjamin G. Utah and the Mormons. New York: AMS Press, 1971. $22.50 Reprint of

1856 edition.
Ferris, Mrs. Benjamin. The Mormons at Home. New York: AMS Press, 1971. $17.50 Reprint of

1856 edition.
Fremont, John C. Report of the Exploring Expedition to the Rocky Mountains in the Year 1842.

Ann Arbor, Michigan: University Microfilm, 1966. $8.00 Reprint of 1845 edition.
Gunnison, John W. The Mormons: Or, Latter-day Saints, In the Valley of the Great Salt Lake.

New York: Books for Libraries Press, 1972. $12.25 Reprint of 1852 edition.
Kane, Elizabeth Wood. Twelve Mormon Homes Visited in Succession on a Journey Through
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Utah to Arizona. Salt Lake City: Tanner Trust Fund, University of Utah Library, 1974.
$12.00 Reprint of 1874 edition.

Kelly, William. An Excursion to California Over the Prairies, Rocky Mountains, and Great
Sierra Nevada. New York: Arno Press, 1973. $31.00 Reprint of 1851 edition.

Ludlow, Fitz Hugh. The Heart of the Continent: A Record of Travel Across the Plains and In
Oregon, With An Examination of the Mormon Principle. New York: AMS Press, 1971.
$23.50 Reprint of 1870 edition.

Marshall, W. G. Through America: Or, Nine Months In the United States. New York: Arno
Press, 1974. $29.50 Reprint of 1881 edition.

Piercy, Frederick. Route From Liverpool to Great Salt Lake Valley. Cambridge, Massachusetts:
Harvard University Press, 1962. $15.00 Reprint of 1855 edition.

Remy, Jules, and Julius Brenchley. A Journey to Great-Salt-Lake City. 2 Vols. New York: AMS
Press, 1972. $42.00 Reprint of 1861 edition.

Robinson, Philip Stewart. Sinner and Saints. A Tour Across the United States and Round Them
With Three Months Among the Mormons. New York: AMS Press, 1972. $14.50 Reprint of

1883 edition.
Stansbury, Howard. An Expedition to the Valley of the Great Salt Lake of Utah. Ann Arbor,

Michigan: University Microfilms, 1966. $8.00 Reprint of 1852 edition.
Thayer, James B. A Western Journey With Mr. Emerson. Port Washington, New York:

Kennikat Press, Corp., 1971. $7.00 Reprint of 1884 edition.
Twain, Mark. Roughing It. New York: Harper Trade Books, 1959. $8.95 Reprint of 1875 edition.
Ward, Artemus. Artemus Ward and His Travels. New York: AMS Press, 1970. $10.00 Reprint

of 1865 edition.

FICTION

Fisher, Vardis. Children of God. Boise, Idaho: Opal Laurel Holmes, Publishers, 1977. $12.95
Reprint of 1939 edition.

Fitzgerald, John D. Papa Married a Mormon. Salt Lake City: Western Epics Publishing Co.,
1976. $7.95 Reprint of 1955 edition.

Switzer, Jennie B. Elder Northfield's Home: Or, Sacrificed On the Mormon Altar. Freeport,
New York: Books for Libraries Press, 1971. $19.50 Reprint of 1882 edition.

Whipple, Maurine. The Giant Joshua. Salt Lake City: Western Epics Publishing Co., 1976. $9.95
Reprint of 1941 edition.
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LIST OF PUBLISHERS
AMS—AMS Press, Inc.

56 East 13th Street
New York, NY 10003

Arno—Arno Press, Inc.
A New York Times Company
330 Madison Avenue
New York, NY 10017

Bookcraft—Bookcraft Publishers
Box 25777
Salt Lake City, Utah 84125

Deseret—Deseret Book Company
P. O. Box 659
Salt Lake City, Utah 84110

Elliot—Elliot's Books
P. O. Box 6
Northford, CT 06472

Greenwood—Greenwood Press, Inc.
51 Riverside Ave.
Westport, CT 06880

Harper-Row—Harper & Row General Books
Keystone Industrial Park
Scranton, PA 18512

Harvard—Harvard University Press
79 Garden Street
Cambridge, MA 02138

Hawkes—Hawkes Publishing Inc.
3775 So. 500 W.
Salt Lake City, Utah 84115

Heritage—Mormon Heritage Publishers
25 South 300 East
Salt Lake City, Utah 84111

Holmes—O. L. Holmes, Publisher
c/o Pub. Marketing Group
Baker & Taylor Co.
P.O. Box 350
Momence, IL 60954

Hyperion—Hyperion Press, Inc.
45 Riverside Ave.
Westport, CT 06880

Kennikat—Kennikat Press
90 S. Bayles Ave.
Port Washington, NY 11050

Lambert—Lambert Book House, Inc.
133 Kings Hwy., Box 4007
Shreveport, LA 71104

Nebraska—University of Nebraska Press
901 N. 17th St., 318 Nebraska Hall
Lincoln, NB 68588

np—No publisher listed; generally availablp
through Deseret Book, Bookcraft. and
other larger LDS book stores.

Readex—Landmark Book Co.
Norman Blaustein, Publisher and Bookseller
225 West 57th Street
New York, NY 10019

Rio Grande—The Rio Grande Press, Inc.
Glorieta, NM 87535

Scholarly—Scholarly Press
22929 Industrial Dr., E.
St. Clair Shores, MI 48080

Shorey—Shorey Publications
110 Union St.
Seattle, WA 98111

Somerset—Somerset Publishers
200 Park Ave. Suite 303E
New York, NY 10017

Taylor—c/o Zion Book Store
254 S. Main Street
Salt Lake City, Utah 84101

Utah—The University of Utah Press
Building 513
Salt Lake City, Utah 84112

Vic—Vic Press
P.O. Box 883
Cheyenne, WY 82001

Western—Western Epics Publishing Company
254 South Main Street
Salt Lake City, Utah 84101

Xerox—c/o Prairie Archives
P.O. Box 2264
Springfield, IL 62705
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